

# ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫБОРЫ-2016

2, 7

Кандидаты и партии

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

7

Игра в кошки-мышки...!

## «Сладкое» хобби семьи Ляшенко



Не так давно прошел медовый Спас, настало время, когда нужно запастись медком на зиму.

О целебных уникальных свойствах этого натурального продукта знает каждый. Большинство из нас любит полакомиться им. Только не каждый знает, как достается он пчеловоду. Людям несведущим и невдомек, что пчеловодство — это целый мир и открывается он во всем своем многообразии и красках только перед настоящим тружеником, обладающим терпением, своего рода мужеством и огромным трудолюбием. Ведь настоящий пасечник должен быть и грузчиком, и столяром, и биологом, и

ветеринаром, и технологом.

В селе Октябрьское живет династия специалистов в разведении пчел. Это отец — Геннадий Васильевич Ляшенко, который передал свою любовь к полосатым труженицам своему сыну — Сергею. У Сергея уже своя семья, супруга Татьяна и трое детей, своя пасека. Но он помнит, как будучи шестиклассником, отец брал его с собой в поле, где стоят ульи, как он постепенно погружался в рабочую атмосферу, помогал, чем мог, постепенно постигал азы пчеловодства. Геннадия Васильевича

можно назвать профессиональным пчеловодом, а не просто любителем. В советские времена он сотрудничал с научно-исследовательским институтом пчеловодства, старался подойти к этому делу профессионально. Отец и сын Ляшенко считают так: есть возможность чему-то научиться, постичь все нюансы любимого дела — не упускай такого случая. Черпать знания нужно везде: и в практике, и на страницах книг и специализированных изданий, и в разговорах со своими старшими и опытными коллегами. Самонадеянные пасечники, которые думают, что все-все знают про пчел, частенько остаются «с носом», так

как жизнь показывает, что год на год не приходится, и даже опытные «медовики» встречаются с такими ситуациями, которые не описаны ни в одном учебнике.

Сегодня Сергей самостоятельно занимается пчелами, его «медовый» стаж составляет около пятнадцати лет, а общий семейный и того больше — около тридцати. Пчеловодство он называет своим любимым хобби, увлечением, которое служит хорошим дополнением к семейному бюджету. В свое время мой сегодняшний герой окончил Самарский институт связи, по профессии он — инженер радиосвязи и радиовещания. Несколько лет он посвятил работе на Октябрьском ретрансляторе. Есть у него еще одна специальность — механик-диагност автомобилей. Только увлечение пчеловодством захватило его с головой, он, как и отец, прикипел к нему всей душой и работает с радением и любовью. «Пчелиная семья — очень сложная и высокоорганизованная система, живущая по собственным законам, — увлеченно рассказывает Сергей. — Они совместно осуществляют поиск пищи, жилища при необходимости, совместно защищаются от врагов, строят соты, ухаживают за потомством. Каждая пчела исполняет свою функцию. Пчелы — настоящие труженицы и умницы. Эти существа могут улетать за несколько километров от улья, но всегда безошибочно находят дорогу домой». «А укусы, ведь многие боятся острого жала этих насекомых? — задаю вопрос Сергею. В ответ он улыбается и говорит: «Да, природа наградила пчел очень эффективным оружием — жалом. Известно, что после того, как пчела ужалила — она погибает, поэтому нужно правильно вести себя с ними. Хотя всякое бывает».

В разговоре Сергей Ляшенко с благодарностью вспоминает пчеловодов, которые в былые времена славились своими знаниями и умениями, своими медовыми запасами.



**Внимание! 18 сентября 2016  
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИИ**

Новости

## Духовный щит от всякой скверны

В п. Крутойярский установлены и освящены два пятиметровых поклонных креста — при въезде в сам поселок и со стороны п. Петровский.

Чин освящения совершил священник прихода Храма святого Серафима Саровского, что в селе Октябрьское, протоиерей отец Александр.

Установка символа веры стала возможной благодаря крутойярскому фермеру Евгению Какаулину, который стал инициатором этого благого дела и выделил необходимые средства. Несмотря на горячие дни уборки урожая, глава КФХ и рабочие хозяйства установили деревянные памятники вдоль дорог. В работе была задействована необходимая техника (подъемный кран, грузовой автомобиль).

Придорожные монументальные сооружения издревле устанавливались на Руси на въезде в города, станицы и считались духовным щитом от врагов. Для православного человека — это символ святости и чистоты, и силу он имеет немалую.

## Распустил слюни — к врачу!

Высказывание известного русского ученого «Медицина лечит человека, а ветеринария — человечество» относится и к работе коллектива Октябрьской ветстанции.

С начала года на территории Октябрьского района вет.специалисты завкацинировали против бешенства 7911 голов крупного рогатого скота, 1900 кошек, 3000 собак. Совместно с обществом охотников и рыболовов провели работу по раскладке оральной вакцины против этой страшной болезни для диких плотоядных животных в количестве 10 тысяч доз.

Ветеринары просят жителей района обращать внимание на клиническое состояние своих питомцев (светобоязнь, слюнотечение, агрессивность). О каждом случае укуса сельскохозяйственных, домашних кошек и собак дикими хищниками или при малейшем подозрении на заболевание бешенством немедленно сообщать ветврачам.

Новости подготовила Лариса КЛАММ

## Поздравляем!

Дорогого сына, брата  
**ГЕРАСИМЕНКО Сергея**  
поздравляем с 30 — летием!

Желаем мира и согласия в семье, здоровья на долгие годы. Чтобы на работе ты пользовался уважением, а дома тебя всегда ждали и ценили. Пусть в твоей жизни будет место только для добра и радости, а все остальное обходит тебя стороной.

Твои родные

